
FIETS EN FISCUS 
10 MEEST GESTELDE 
VRAGEN + ANTWOORDEN

De tekst voor dit document is aan ons beschikbaar gesteld door Ons Brabant Fietst.



1. 
HOE HOOG IS DE ONBELASTE KILOMETERVERGOEDING 
VOOR MEDEWERKERS DIE MET DE FIETS KOMEN? 
EN VANAF WELKE WOON-WERKAFSTAND GELDT DIT?
De onbelaste kilometervergoeding is maximaal €0,23 per kilometer. Deze vergoeding geldt 
voor elke afstand (dus niet pas vanaf 10km) en voor elk vervoermiddel, ook als de mede-
werker bijvoorbeeld lopend naar het werk komt. De onbelaste kilometervergoeding is een 
gerichte vrijstelling: je hoeft hiervoor geen WKR-ruimte te gebruiken zolang je een sluitende 
administratie bijhoudt. Differentiëren in de kilometervergoeding per vervoermiddel kan ook: 
je kunt bijvoorbeeld voor een autokilometer een lagere vergoeding geven dan voor een
fietskilometer.

2. 
HOE KAN IK MIJN MEDEWERKERS STIMULEREN OM 
VAKER DE FIETS TE GEBRUIKEN ZONDER DAT DIT TOT 
EXTRA BELASTING LEIDT?
Je kunt medewerkers een belastingvrije kilometervergoeding van € 0,23 per kilometer geven 
voor het gebruik van hun eigen fiets voor woon-werkverkeer. Daarnaast kun je fietsen aan-
bieden via een cafetariamodel of een renteloze lening, wat extra fiscale voordelen oplevert 
zonder extra belasting te hoeven betalen.

3. 
HOE WERKT DE 7% BIJTELLING VOOR EEN ‘FIETS VAN DE 
ZAAK’?
Bij een fiets van de zaak heeft je medewerker altijd te maken met een bijtelling van 7% 
van de consumentenadviesprijs (incl. btw + accessoires). Deze loonheffing wordt meestal 
maandelijks ingehouden; de werkgever kan de bijtelling ook netto compenseren via de WKR. 
Het voordeel is dat deze bijtelling relatief laag is (enkele euro’s per maand) vergeleken met 
de bijtelling voor een leaseauto (netto maandelijks vaak honderden euro’s).

4. 
MAG EEN MEDEWERKER ÉN EEN AUTO VAN DE ZAAK ÉN 
EEN FIETS VAN DE ZAAK HEBBEN?
Ja, de regelingen staan los van elkaar: op de auto pas je de reguliere bijtelling toe, en op de 
fiets 7%. De medewerker kiest per rit welk vervoermiddel hij gebruikt.



5. 
HOE KAN IK DE AANKOOP VAN EEN FIETS BELASTINGVRIJ 
VERGOEDEN?
Vergoed je (een deel van) de aanschafprijs, dan geldt dat als loon. Je kunt het bedrag echter 
aanwijzen als eindheffingsloon binnen de WKR; valt het in je vrije ruimte, dan betaal je als 
werkgever geen belasting (en anders betaal je 80% eindheffing over wat erbuiten valt).

6. 
HOEVEEL VRIJE RUIMTE (WKR) HEB IK IN 2025 OM 
FIETSEN UIT TE BEKOSTIGEN VOOR MIJN MEDEWERKERS?
De vrije ruimte is dit jaar 2% over de eerste €400.000 fiscale loonsom plus 1,18% over alles 
erboven. Overschrijd je die ruimte, dan betaal je daar 80% eindheffing over.

7. 
MAG IK EEN RENTELOZE PERSONEELSLENING VOOR EEN 
FIETS GEVEN?
Ja, een renteloze lening is in principe onbelast. Hiervoor geldt een nihil-waardering in de 
werkkostenregeling. Zie hiervoor hoofdstuk 22.2.5 in het Handboek Loonheffingen 2025.

8. 
KAN IK BTW AFTREKKEN OP (LEASE)FIETSEN VOOR 
MEDEWERKERS?
Geef je een fiets of stel je een (lease)fiets ter beschikking aan een medewerker voor 
woon-werkverkeer? Dan mag je onder de volgende voorwaarden de btw over de aanschaf 
of de leasekosten van de fiets (gedeeltelijk) aftrekken tot een bedrag van € 130 (21/121ste 
deel van € 749): 

•	 Je hebt dit jaar of de afgelopen twee jaar geen fiets gekocht of geleaset voor deze me-
dewerker. 

•	 Geef je naast deze fiets nog een andere vergoeding of voorziening voor het woon-werk-
verkeer van de medewerker? Dan mag dat voor maximaal 50% vande reisdagen. Dit 
geldt vanaf het moment dat de medewerker de fiets krijgt tot het einde van het kalender-
jaar en de twee jaren daarna. 

•	 Je medewerker mag de fiets ook privé gebruiken.



9. 
HOE GA IK OM MET DE KOSTEN VOOR ONDERHOUD EN 
FIETSACCESSOIRES?
Je kunt belastingvrije vergoedingen geven voor onderhoud en voor fietsaccessoires zoals 
een helm of fietstas, zolang deze accessoires noodzakelijk zijn voor het gebruik van de fiets 
voor werkdoeleinden. Deze kosten kun je vergoeden via de WKR.

10. 
KUNNEN MEDEWERKERS DIE AFWISSELEND THUIS EN OP 
KANTOOR WERKEN NOG EEN FIETSVERGOEDING KRIJGEN 
OP DAGEN DAT ZE ECHT REIZEN?
Ja. De gerichte vrijstelling geldt per werkelijk gefietste kilometer. Je mag werken met een 
vaste onbelaste maandvergoeding als die is onderbouwd (bijv. aan de hand van de 128-da-
genregeling), of je vergoedt op declaratiebasis. Dagen waarop thuis wordt gewerkt, tellen 
dan niet mee. 

KIJK VOOR DE MEEST ACTUELE INFORMATIE ROND 
FISCALE FIETSREGELINGEN OP DE WEBSITE VAN RVO.
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